	Новобузька ЗОШ I-IIIступенів №1




( 5-й клас)

                                  Вчитель: Козлова С.Ю.




  Тема:  Розв’язуваня рівнянь       
Мета:   Закріпити знання взаємозв’язку в діях; формувати вміння розв’язувати рівняння; вдосконалювати навички розв’язування задач складанням рівнянь; розвивати логічне мислення, пам’ять, вміння правильно розподіляти увагу.
 Обладнання: мультимедійний екран
                              Хід уроку.

     I.  Організація класу

             Встаньте діти всі рівненько,
             Посміхніться веселенько,

             Поверніться до гостей,

             Привітайтесь: «Добрий день!»

             Всім присутнім ми зичим здоров’я, добра.

             А тепер до роботи нам братись пора.

(Гра «Мікрофон»)
             А щоб робота була в насолоду

             І ми одержали добрі знання

             Якими ми будемо на уроці?

           (активними, уважними, кмітливими, творчими, дружніми)

              І тоді  урок наш буде

            (цікавим, пізнавальним, організованим, захоплюючим)
II. Перевірка домашнього завдання

Збирання зошитів з домашнім завданням.
II. Актуалізація опорних знань.

1. Розумова розминка. 
Запишіть номери тих рівнянь, коренями яких є число 63 – для 1 варіанту,48 – для 2 варіанту.
  1)  х-25=38                     4) 18+х=81                7)  х+17=56

  2) 76-х=28                      5)  90-х=27                8)  х-20=28
  3) 39+х=78                     6)  70-х=32                9)  х+22=85
2. Додаткове навантаження для сильніших учнів.
         Скласти рівняння, коренями яких є число 12 так, щоб невідомо було: а)другий доданок; б) від’ємник; в) різниця.
3. Перевірка виконаних завдань.

а) зачитати відповіді;
б) перевірка додаткового завдання (відповіді учнів записую на дошці, клас перевіряє правильність виконання завдання).
4. Гра «Телефон».

Вчитель показує рівняння,один з учнів називає, що невідомо, починає правило взаємозв’язку, «телефонує» до товариша, щоб він продовжив відповідь. Якщо відповідь правильна, учень продовжує гру. Якщо відповідь неправильна, гравець «телефонує» іншому товаришу і гра продовжується.
    5. Не зівай! Відповідь швидко називай!

Розв’яжіть рівняння :     х-х=0,        х-х=24,      х+х=88 
   III. Оголошення теми і мети уроку.
· На вашу думку, яка тема нашого уроку? 
       ( Запис теми уроку в зошит: «Розв’язування рівнянь.») 
· Скільки дій містили рівняння, які ми щойно розв’язували?     

              (одну) , розв’язували  на минулому уроці? (дві)

-    З чого починаємо розв’язувати рівняння на дві дії?

   IV. Формування вмінь та навичок.
1.Перевірте правильність розв’язання рівнянь. Поясніть допущену помилку.
170-(х-50)=25                  (х+14)-32=92               (18-х)+25=20
х-50=170-25                      х+14=92-32                18-х=25-20

х-50=145                            х+14=60                     18-х=5

х=145+50                           х=60-14                       х=18-5

Х=195                                х=46                           х=13

2. Розв’язування рівнянь №286 (4 – з поясненням на дошці; 7 – на швидкість; 11 –самостійно з самоконтролем на дошці)

 4)         (у-164)+308=500
              у-164=500-308

              у-164=192

              у=192+164

              у=356            
7)         475-(х-671) =325
             х-671=475-325

             х-671=150

             х=150+671

             х=821

11)        987-(х+364)=519
              х+364=987-519

              х+364=468

              х=468-364

              х=104
3. Перевірка завдань,  виконаних учнями. Звірка з дошкою.
 Фізхвилинка

3. Колективне розв’язування задачі №288(2)
   -  Прочитайте задачу.

   -  З якої казки ці герої? (Золотий ключик або пригоди Буратіно)
   -  Хто автор казки? (Олексій Миколайович Толстой)
   -  Що таке сольдо? (грошова одиниця в даній казці)
   -  Грошова одиниця нашої держави? (гривня)
   -  Які ще грошові одиниці інших держав ви знаєте? (долар,  євро, фунт стерлінг)
    -  Складіть рівняння до задачі.

    -   Перевірте, чи правильно ви виконали завдання, користуючись малюнком.

    -  Розв’яжіть дане рівняння.
                 (74-х)+25=68

                  74-х=68-25
                  74-х=43

                  х=74-43

                  х=31
4. Додатково для сильніших учнів 
         Розв’яжіть рівняння ,записані по горизонталі і вертикалі. Знайдіть значення букв, якщо вони є коренями рівнянь              
                                12 +   х   =  40

                                 +       -        +

                                 у  –  25  =  с

                                 =      =        =

                                 44 +  в   =  а

Відповіді (х=28,  в=3, а=47, с=7,  у=32)
    V. Підсумок уроку. 
- Що нового відкрили для себе?
- Що найбільше сподобалось?

- Яке число введено в машину?
              -55                         +70                     -25
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     VI. Домашнє завдання    §10. №287(3,6), №289, 
                                                        №290 - для сильніших учнів
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